

太白湖新区东北片区1092户居民回迁上房

“喜提”新居，东赵村村民挺乐呵

记者 刘凯平 见习记者 丁安顺
通讯员 王萍

5月26日，太白湖新区东北片区棚户区改造一号地块工程1-8号楼、新增地块1-5号楼及东北二号地块8号楼、10号楼、12号楼、15号楼回迁上房，东赵村老百姓“喜提”新房，锣鼓喧天住新居。



扫码看视频。



业主石先生正在办理手续。

建筑质量有保障 业主住的更安心

26日，在小区门口，交房典礼正在举行，现场四处挂着彩旗和条幅，洋溢着喜庆的氛围。前来领钥匙验房的业主络绎不绝，每个人脸上都写满了喜悦。

“终于看到了梦寐以求的新家，心里非常高兴，小区环境非常好，房子的建设质量和品质也都很高。”刚办理完交房手续的业主赵先生高兴地说。

作为济宁市的棚户区改

造项目，太白湖新区东北片区改造工程是政府民心工程，项目规划总建筑面积17.75万平方米，规划住宅13栋，规划户数1092户，总投资7.8亿。目前已全部建设完成，回迁户数1092户。

“在建设中，我们十分注重建设质量，一号地块1-4#楼、7#楼及新增地块1#楼、3#楼、5-17#楼主楼均获得‘省优质结构’称号，11-17#楼主楼均获得‘河北省安济杯’称号，8#楼获得了‘山东省安全文明示范工地’称号。”北湖建设集团工作人员崔俊露告诉记者，本次上房的8#、10#、12#和15

#楼属于东北片区二号地块回迁上房第二批次。

景观规划有门道 留住乡土的记忆

在小区物业大厅，前来办理交房、验房业务的业主来来往往。“我们今天计划办理1#楼132户业主的上房业务，到现在已经办理了75户。”回迁小区物业客服主管芦亚双介绍，业主在经过签订业主手册、缴纳装修保证金等流程后，就可以由物业服务人员带领上楼验房。“业主反馈给物业的问题，也将由我们代为转

达给建设方进行整改。”

“终于领到钥匙了。”业主石先生是原东赵村村民，住了几十年平房的他，拿着已经到手的新房钥匙，兴奋溢于言表。在石先生办理完手续之后，记者跟着他一起验了新房。石先生的房子位于1#楼15层，入户前，开发商还特意搞了一个简单的交房仪式。步入屋内，新房已经经过了简单的装修，两个洗手间也装好了卫浴用品。

在社区景观方面，小区内规划了景观步道等配套设施，绿化和建筑相互融合相辅相成，中心景观和节点景观相互

呼应，独具特色。铺装考虑到建筑材质及其主色调，铺装材料将主要采用白、灰、黄、红等颜色的广场砖、水泥砖、透水砖等材料。采用中式传统图案的铺装样式来体现文化品味。

交通方面，小区车行道采用环状路网，便于交通流线的通达性。铺装方面，采用中式传统图案的铺装样式来体现文化品味。小区整体布局上，结合棚户区的拆迁回收村里农户家中的老物件，如磨盘、石槽、水缸等，既体现了本土特色、乡土记忆，又表达对幸福、宜居生活的美好愿望。

“银龄护航”，当好居民健康“守门人”

许庄街道南风花园社区为老年人免费健康体检



“银龄护航”健康查体活动现场。

本报济宁5月30日讯(记者 孔媛媛 通讯员 王萍) 5月27日，依托社区新时代文明实践站，太白湖新区许庄街道南风花园社区、北湖卫生院联合开展“银龄护航”健康查体活动。

老人们在社区志愿者的引导下，分批次到现场体检。本次免费体检服务活动主要针对65岁及以上居民，体检项目包含空腹血糖、血常规、尿常规、血压、心电图等常规项目的检查。医务人员对部分检查结果现场反馈和讲解，也会耐心解答居民提出

的各种健康咨询，指导老年人调整生活方式，预防和减少疾病的发生，并为大家建立健康档案。

“现在年纪越来越大了，定期体检太有必要了，国家的政策真好，街道医院每年都会给我们免费体检一次，这回更好都到家门口了，太方便了！”居民张宝兰说。

“此次活动不仅使老年人在享受免费体检的同时也增加了健康知识，提高了自我保健意识，做到‘早发现、早诊断、早治疗’。”许庄街道南风花园社区居委会委员王珊珊

说，同时让居民感受到基层公共卫生服务带来的实惠和好处。



扫码看视频。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:米静

帮扶困境儿童 护航健康成长

本报济宁5月30日讯(记者 刘凯平 通讯员 张君) 5月28日，太白湖新区在石桥镇举行庆祝“六一”儿童节暨“润苗护蕾”活动启动仪式，现场春蕾助学代表领取帮扶物资，“爱心妈妈”“爱心爸爸”与帮扶儿童进行结对仪式。

活动现场，“山东好人”谢中华分享了自己默默帮扶“小清扬”的感人事迹。四年间，谢中华默默关爱这个孩子，让他感受到社会的温暖，感受到缺失的父爱和母爱。分享结束后，谢中华还结合自己的亲身经历为刚刚上手的“爱心妈妈”、“爱心爸爸”的帮扶之路指明了方向。

近年来，太白湖新区妇联围绕立德树人，组织开展以“爱心同行”为主题的帮扶关爱活动，启动了“圆梦微心愿 点亮新希望”巾帼扶贫公益活动，为521名困境儿

童、妇女实现了微心愿，资金12.56万元，持续实施“春蕾计划”，募集社会资金，扶助特殊困难儿童，利用儿童节、春节、扶贫日等节点集中救助春蕾儿童，累计发放救助金8.1万元，惠及困难儿童162人次。同时举办了“颂百年风华 传红色基因”亲子

阅读推广活动，开展了“红色故事会”宣讲，“我讲故事给党听”故事征集、开展防溺水、防拐骗等五防活动，加强儿童安全知识教育宣传，护航儿童安全健康成长，帮助孩子紧扣人生的第一粒扣子。



扫码看视频。